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TISKOVÁ ZPRÁVA 

16-05-2023 

LÉTO V MKZ A POZVÁNKA NA MĚSÍC ČERVEN A ČERVENEC  

 

První polovina léta bude v Litoměřicích nabitá kulturními zážitky. Obyvatele i 

návštěvníky královského města čekají koncerty pod širým nebem, letní scéna v divadle, 

festivaly, degustace, přednášky, vážná hudba a další. To vše si pro návštěvníky na měsíc červen 

a červenec připravila Městská kulturní zařízení v Litoměřicích.  

Kino Máj hned 1. června oslaví Den dětí skvělou akcí, a to promítáním předpremiéry 

filmu Suprákovi s akcí 1+1 zdarma. Navíc každé páté dítě získá na pokladně kina malý dárek.   

Výstaviště Zahrada Čech bude hned na počátku června patřit myslivcům. Těšit se 

můžeme na Dny myslivosti a přírody, které budou probíhat od 3. do 7. června. Dále se ve středu 

7. června ve spolupráci s Policií České republiky uskuteční naučně zábavná akce Do života bez 

karambolů. 11. června pak zavítá na výstaviště oblíbená česká kapela Olympic, která oslaví 60 

let a předvede velkolepou scénu a show. Nebude chybět ani program pro seniory, kteří se už 

teď mohou těšit 17. června na Seniorfest, kde je čekají různé semináře, workshopy, ukázky 

cvičení, živá hudba a mnoho dalšího. Měsíc červen zakončí Dřevařsko-papírenské sympozium, 

které bude probíhat od 26. do 30. června. Představí se zde několik sochařů, kteří názorně 

předvedou, jak pracovat s papírem i se dřevem. I v červenci na výstavišti zazpívají hvězdy české 

scény. A to hned 14. července, kdy na Zahradě Čech předvede svou open air show kapela 

Chinaski. Pro rodiny s dětmi si výstaviště na léto připravilo hned několik akcí. O víkendu 22. a 

23. července se uskuteční Pouť na Zahradě Čech. Rodiny se mohou těšit na tradiční i moderní 

atrakce, pobaví se na centrifuze, u střelnic, na kolotočích, houpačkách nebo skákacích hradech. 

A v neposlední řadě bude od 24. - 28. července probíhat tematický příměstský tábor – Máme 

rádi zvířátka. Mimo konání akcí bude areál výstaviště otevřen i pro veřejnost od 1. července do 

30. srpna. O víkendy od 10 do 19 hodin, ve všední dny od 14 do 19 hodin.   
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V Divadle K. H. Máchy 1. června zazáří Jiří Bartoška ve hře Moje hra. Tak jako minulý rok, 

i v tom letošním divadlo chystá představení pod širým nebem - letní scénu. Návštěvníky čekají 

tři představení. První proběhne 25. července - Hamlet: Divadlo OLDstars.  

 

Hrad Litoměřice se má také čím chlubit. Hned 3. června se uskuteční všemi oblíbená 

vinařská akce – Litoměřický hrozen. Pro milovníky indické filozofie zase přednese již několikátý 

díl přednášky Václav Lepičovský. Nebude chybět ani povídání o víně a řízená degustace.  

 

32. ročník mezinárodního hudebního festivalu – Litoměřické varhanní léto - bude 

probíhat od 21. června až do 20. září v katedrále sv. Štěpána. Milovníci vážnější hudby se mohou 

těšit na čtyři koncerty. První se uskuteční již 21. června a zahraje Umělecké mládí a Fine Gospel 

Time se Zuzanou Stirskou. Na druhém koncertě zahraje Five Brass s Přemyslem Kšicou, na 

třetím zazáří Barbora de Nunes-Cambraia, Walter Hofbauer a Jiřina Marešová. Závěrečný čtvrtý 

koncert zakončí varhanní recitál Mr. Salvatore Pronesti.  

Velkou změnou v programu je přesunutý Velký letní koncert, který se nově uskuteční již 

25. června v 19 hodin na Mírovém náměstí. Po téměř deseti letech opět zazní kantáta od 

německého skladatele Carla Orffa – Carmina Burana. Zahraje Symfonický orchestr 

Konzervatoře v Teplicích pod taktovkou dirigenta Jiřího Knotte, dále Smíšený sbor Konzervatoře 

v Teplicích (sbormistr Roman Pallas), Děčínský pěvecký sbor (sbormistr Jiří Holubec), 

Litoměřický festivalový sbor a další.  

Více informací o pořádaných akcích naleznete na webových stránkách MKZ Litoměřice 

(www.mkz-ltm.cz).   

 

                                                                                  Zpracovala: Aneta Břeňová, PR manažer 
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